
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 25-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, между обвиняемым и 62-летним потерпевшим произошел конфликт на почве неприязненных отношений. Злоумышленник, разозлившись, нанес пожилому мужчине несколько ножевых ранений. Остановил мужчину их общий знакомый, ставший случайным свидетелем преступления. Он вызвал сотрудников правоохранительных органов. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1747240>